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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián 

Kérdésszöveg 
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Jobb pólus 

 
n=mennyiség 
átl.=átlag 
md=Medián 
elt.=Átl. elt. 
tart.=tartózkodás 
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1.2) Mennyire tartotta be a foglalkozások formai 

követelményeit? (pontos kezdés, befejezés) 
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n=46 
átl.=4,8 
md=5 
elt.=0,5 

 
 

1.3)     Mennyire volt a gyakorlatvezető felkészült? 
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1.4) Mennyire igyekezett a komplex kezelések minden 

területét végeztetni? 
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1.5) Mennyire pontos és precíz munkát várt el a 

hallgatóktól? 
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1.6) Mennyire voltak megfelelőek az általa vezetett 

fogpótlástani munkák? 
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1.7) Pontosan vezette-e a kapcsolódó 

dokumentumokat? 
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1.8)     Mennyire volt megfelelő a konfliktuskezelése? 
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1.9) Empatikusan, odafigyeléssel kezelte a hallgatók 

problémáit? 
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1.10) Véleményét összegezve, mennyire felel meg a 

gyakorlatvezető az Ön elvárásainak? 
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Profil 
 

 

 

Alegység: Fogorvostudományi Kar 

Tanár neve: Teremvezetői vélemények 2015/2016. I. 

Kurzus neve: 
(A felmérés neve) 

Teremvezetői vélemények 

 

A profilvonalban használt értékek Átlag 
 

 

 

 
 

 
 
 

n=46 átl.=4,8  md=5,0  elt.=0,5 

 
n=47 átl.=4,9  md=5,0  elt.=0,3 

 
n=49 átl.=4,9  md=5,0  elt.=0,3 

 
n=49 átl.=4,6  md=5,0  elt.=0,5 

 
n=49 átl.=4,7  md=5,0  elt.=0,5 

 
n=49 átl.=5,0  md=5,0  elt.=0,2 

 
n=47 átl.=4,8  md=5,0  elt.=0,4 

 
n=49 átl.=4,9  md=5,0  elt.=0,4 

 
n=48 átl.=4,8  md=5,0  elt.=0,4 
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1.2) Mennyire tartotta be a foglalkozások formai 
követelményeit? (pontos kezdés, befejezés) 

1     5 

 
1.3) 

 

Mennyire volt a gyakorlatvezető felkészült? 
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1.4) 

 

Mennyire igyekezett a komplex kezelések 
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5 

 minden területét végeztetni?       
 
1.5) 

 

Mennyire pontos és precíz munkát várt el a 
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 hallgatóktól?       
 
1.6) 

 

Mennyire voltak megfelelőek az általa vezetett 
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 fogpótlástani munkák?       
 
1.7) 

 

Pontosan vezette-e a kapcsolódó 
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 dokumentumokat?       
 
1.8) 

 

Mennyire volt megfelelő a konfliktuskezelése? 
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1.9) 

 

Empatikusan, odafigyeléssel kezelte a 
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5 

 hallgatók problémáit?       
 
1.10) 

 

Véleményét összegezve, mennyire felel meg a 
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gyakorlatvezető az Ön elvárásainak?      
 


